Il Typ onumnumagp! «lapyca Hagexabi». 2015r.
BapwaHt 1.
PeweHue.

1) o0A3 a—-x20, Te ¥x<a Eom a= 0, To B obnactn O[3 nesas uactb 6yaeT HeoTpUUATeNbHAR,
cneposatensHo noboe x uz 03 GyseT KopHem 3TOro HepaBeHCTBa. Myts a = 0, Toraa obe yacT1 HepaBeHCTBa
NONOMMTENbHbI ¥ MPU BO3BEAEHUM B KBAZpaT Mbl NONYYUM PABHOCUNBHOE HEPABEHCTBO: a — X = a’ oTcoda
< a—al, aTOrAAa YACN0 a — &~ MEHbLUE YeM a, CNe/i0BaTE/IbHO peleHune bypeTx = a — al,

Otser:npua = 0x € {(—os;alnpna = 0x € (—oo;a — a’.

2) 1030237 = 101% — 4* = {101 - {1017 + 4 » 101 + 16) = 97¢10201 + 404 + 16) = 97 = 10621,

Tak Kak nocnegHas uyugpa uncna 10621 ectb eAMHULA, TO ECN 10621 genuTcAa Ha NPOCTOE 4ucCao, TO 3TO
YUCNO AO0MKHO 3aKaHYMBATHLCA nvbo Ha 1, nubo Ha 3, nmbo Ha 9. HenocpeAcTBEHHO NPOBEPARA, HTO Ha 11
10621 He AenwuTcA, MPOBEPUM BO3MOXKHOCTE AE/NIEHNA Ha 13 1 19. Mpw 3TOM Haxoaum, uto 10621 AenuTca U Ha
13 1 Ha 19. 3HauMT 10621=13*19*43. TaK kak 4ncno 43 npocToe, TO OTBET: 1030237=97*13*19*43.

3) 3amMeTUM, 4TO NepeMeHHbIE X 1 Y BXOJAT B BbipaXkeHne noj 3HaKOM MOAYNA. 370 03Hauaert, 4yTo obnacTb
CUMMETPUYHE Kak OTHOCWUTENbHO OCK OX, Tak W OTHOCUTENBHO OCK Oy. Mo3TOMy AOCTaTO4HO MOCTPOMUTH
obnactb 8 | yetseptn npu x = 0,y = 0, a 3atem NONYYEHHBIN PE3yNbTaT YMHOXUTL Ha 4. Takum o6pasom, B
NepBoit YETBEPTM MMEEM HEePaBEHCTBO [y — Ad+ix—1 <1,

Paccmotpum gea cnydas: 0 =y = lux =1

M 0=x=1 umeem: ly-rxlgxe (y=x) sx’ @ yy=-2)=0. 318 obnacte npepcrasnser coboii
NPAMOYro/bHBIN TpeyronsHUK OAB, rae A(1;2), B(1,0).

B obnactu x21 UMeeM: ly—xl €2-x=1=x=<2, Kpome TOro,
-0z @2-0tel- 2)(y — 2x + 2) = 0. C y4eTOM yKa3aHHbIX HEPABEHCTB, MONYHNM TPEYIO/bHUK
ABC, rae Touka C(2;2). 3HaunT obnacTe B | YeTBEPTU @CTb NApPANNENOTPaAMM OACB nnowaam 2.
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4) Mycte xg =0 KOpeHb AAHHOTO ypaBHEHWA. MOKaxem, 4TO 4WCN0  ~—  TaKke KOpeHb [AaHHOro
Xg
i

ypaBHeHuA. [eNCTBATENbHO, 3aMEHAA X Ha — , NONYYUM:
%

& Y 1\ i1 : ; o = . . . . " .
17 +l= —1)logs =] =301 -i-“i} = 17{1 = x* ) -log, x%) = 30{1 +x*} = 17(x* = L logp x*

% ? % i }
A e ¢ WX !

= 30(x* + 1)
CnepoBaTENbHO NPOU3BEAEHWE BCEX KOPHEN 4aHHOTO YPaBHEHWA, CNM Tak1e ecTb, PaBHO eANHULE. Haingem
XOTA 6Gbl OANH AENCTBUTENbHBIN KOpeHb. HenocpeACTBEHHO NPOBEPAEM, HTO HMCIO 2 6ypeT KopHem [aHHoro
ypaBHeHuUA.

Orser: {1)



5)  fAcho,uto x=0,y=0. Ecm x=0,ry= 0, To nesan YacTb paBHa Npasoi, T.e 3TO ByAeT pelleHnt
ypasHeHus. lyctb Tenepp X,V = 1, Torna ob6o3Hauum x = a’,y =b?, noayuum : a + b =ab. Orcoga
a a-1+1

1
= — = — 1 4+ —— Tak kak e u b uenvie uncna, o @ —1 =1, 3HauuT @ = 2, oTCl0AA
a—1 a&—1 a—-1

h=2 Nostomyx =4y =4
Orser:; (0; 0) U (4 4)

6) Myctb ABC AaHHbLIN TPEYTONBHUK, rAe AC = BC, £ABC = 80°, £OBA = 30°, LOAB = 10°. Nposeaem
BbicoTy CK B TPeyrosibHUKe W NyCcTb OHa NEPECEKAETCA C npamoi BO B Touke M. TaK Kak CK — Buccektpuca,
BbICOTa M MeaunaHa, To AM = MB u £MAQ = 207 v 3Hauut LCAM = 20°, £LAOM = 40°, oTciopa cnepyer,
yto AACM = AA MO no cTopoHe W NPUHAANEKALEN K ITOW CTOPOHE yram.

Noatomy AO=ACK £AQC = £ACO = %(180‘ - 40°) =70°

Ortser: {70°}

K

7)  PaccmoTpum BekTop @(6,2,3) U BeKTOp Db(sinx cosy; sinx siny;cosx ), TorAa

flx,y) =ax b. AnvHa BEKTOPa lal =v36+4+9 =7, ANvHa BEKTOPA
5] = {/sin® x cos?y + sin? x 5in® y +cos” x = 1,
Tak Kak ANA CKaNAPHOTO NPOM3BEAEHMA ABYX BEKTOPOB BCersa —-|a;||b| a||b| TO ANA Hallero

cnyvan —7 = f(x,y) = lal|b| = 7.
orser: min f(x,v) = =7 ,maxf(x,y) =7.

8) O603Haunm yepe3z C uHTepecyloulee Hac cobbite «B utore y A «opnoe» 6onble, yem y B», a yepes
H,, Hp, H3 cnepyroutyto NONHYIO CUCTEMY cobbiTnii:
H,= «nocne nepebix n 6POCKOB y A OPNOB MeHblue, Yemy B»
.= «nocsie nepsbix N 6pockos y A My B 0psioB NOPOBHY»
Hsy= «nocne nepsbix n 6pockos y A opnos Gonblue, 4emy B»

B cuny cummetpun PUHy) = P(H3), a cymma P(Hy) + P(H,)+P{H3) =1, Torga nonyumm, 4TO
1-P(H,)
P(H,) = P(H;) = —*2— . Mo popmyne NoAHON BEPOATHOCTH

P(CY = P{MHPL/ Hiéwﬁfﬁ WP(C/ Hed o PUHP(C /Hy).

Tak Kak ouesuaHo, uto P{C/H;) = 0, (Tak kak npu n+1 6pocke A MOXKET ULIb CPABHATL cuet), P(C/H,) =

=

n P(C/H3) = 1,70 oTCiOf]a HAXOAUM, 4TO

e ¢ R P‘;:Hss " 1 1- PiH:} 2 1
Pe,‘t_tx_—ﬂ—-wk-r;" ]}’—'_;""—_ﬁ—'ﬁl:;
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1
OTseT: BepoATHOCTb, U4TO B UTOTE Y UrPOKa A BbinaaeT Bonblue «Op/oB», YEM Y UTPOKa B, paBHa E .
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Il Typ onumnuagpl «Mapyca Hagexapi». 2015r.

BapuaHT 2.
PeweHwue.

003 =x+2az=0. Ecom a=0, TO ANA BbINONHEHUA HEPABEHCTBA [OCTaToMHO, 4TObbI
suinonHanocs 0A3. Ecam we a = 0, To Bo3soaa obe 4acTM HepaBeHCTBA B KBAaJpaT, NOJy4uM

2a+ x> a®, x=al— 2a TakKak a® —a = —2a, 70 pewweHue GyaeT x = a? — 2a.
Omget:npua <0 x€ [— 2a,00), npu a=0 x € Laz — 2a,+00).

1000027 = 1000000 + 27 = 100° + 3% = {100 + 3}(100% + & — 3 100} = 103 » 3709
Tak Kak uncno 103 NpocToe, TO HYXKHO Pa3NoXKUTL Ha NPOCTbIE MHOXKUTEIU YHUCNO 9709. Tak Kak
nocneaHAA undpa 3Toro Yncna 9, To BO3MOXKHbIE MHOMKUTENIN AO/IKHbI 3aKaHUNBATLCA nmbo Ha 3
b0 Ha 9, 6o Ha 7. fena 9709 Ha 7, nonyuum 9709 =7 = 1387. flanee pasnoxum 1387 Ha
MHOMUTENN. BO3MOMKHBIN MHOMMUTENL Yucna 1387 Ao/KeH 3aKaH4YMBaTbCA nubo Ha 3, nubo Ha 9.
[ens va 19 nonyyum: 1387 =73 + 19, Tak Kak uncno 73 — NpOCTOe, TO OKOHYaTeNbHO Noy4Yaem
oteer: 1000027 =7 « 19 » 73 x 103.
TaK KaK 061acTb 3a4aHHaA HEPaBEHCTBOM, CUMMETPUYHA OTHOCKTENbHO ock Ox 1 Oy, 10
[IOCTaTO4HO HAapPUCOBaTb 06/1acTb B | YETBEPTH M BbIYWMC/IUTL €€ N/I0LWAAb. A 3aTem yMHO}KMTb
NONYYEHHbI pesynbTar Ha 4. MycTs x, y = 0. Toraa nonyuum 2y — x|+ [x—1| =
Paccmotpum aga cnydan: 0 = x = 1lux =1 Nl =x = 1 nmeem:
2y-xlSre( - y-2ryslealy - xnv =0
Mpu x = 1 nonyunm |2y — x| = 2—x =1 =x =2 Toraa
2y —x)?= (2 -x)?= (y— Dy —x +1) = 0. Cy4eTom nonydeHHbIX HepaBeHCTS Ha
nnockoctv XOY 8 | ueTBepTn cTpoum 061acTb, KOTOPaa NpeacTaBAeT coboit purypy OABC,
KOTOpaA ABNAETCA Napannenorpammom, BepLInHbl KOTOPOro UMeIoT KOOPAMHATbI. 0(0;0),
A(1;0),B(2;1),C(1;1).
Toraa nnowaap 3Toro napannenorpamma pasHa 1, a sca naowass durypsl pasHa 4.
Otset: {4}
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HenocpeACTBEHHO 3amMedaem, YTo YMcno X = 3 ABNAETCA OAHWUM U3 BO3MOMHbIX KOpHe#

[AAHHOTO YPABHEHWA, T.e. ypaBHEHME UMEET AeliCTBUTE/IbHbIE KOPHW. TYCTb X KOPEHb, NOKaXeMm,

1
4TO YUUCNO — TaKIKE KOpeHb. [leiCTBUTENbHO:
Xo
g (= ) =13(;
4 ’JZ.-'\:J;GT’; , . \}
1 (T * (—logyxy) = 13{ ) A Torpa



5)

7)

8)

14((x)? — 1) log, xg = 13(1 + (x)*). Takum 06pazom, npousseaeHme KOPHelt AaHHOTO

ypaBHeHWA pasHo 1.
Orset: {1}
MpeoBpasys UCXOAHOE ypaBHeHue, noayuum: (x — 2 (x2 + 4y? + 2xy) = xy + 16,

{x — 23){(x = 2y) * + 6xy) = xy + 16.Toraa, obosHavan X — 2y=m >0uxy=mn,
nonyuaem: m3 +n{6m— 1) = 16. Tak Kak M W N TaKKe HATYPaNbHbIE YUCNA, TO O4EBNAHO,
ytol<m=2MNpu m=lumeem: 1 +5n=16,n= 3;npum = Z umeem

x=2y=1

. Pewas aty cucrem
xy =3 Ty Yy

94 11n = 16 = n — ge nenoe 4y cao. ChegosarebHO {

HaxoaMm y=1, x=3. TpoBepKa NOKa3bIBAET, 4TO 3TU HUC/IA ECTb PelueHne MCXOHOTMO YpaBHeHuUs,
a ApYruX peLLeHnin Her.

OteeT;: x =3,y =1.

Mycts ABCD AaHHaa Tpaneuus ¢ NnepumeTpom 28, nnowapapto 27, a Hanbonbwan CTOpoHa paBHa
13. NMoKa)kem, 4To BOKOBaA CTOPOHA HE MOXeET BbiTb Hanbonblei. [1eMCTBUTENLHO, ecnu Bbl 3TO
6bIN0 TaK, TO CPEAHAR NMHWA Tpanewuun pasHanace Gel 1. Ho BbicoTa Tpaneuuu h =13, uto
NPOTMBOPEUUT YCNOBHIO, YTO NNOWaAbL paBHa 27. Taknm o6pazom, AD = 13. Nycte BC = 2x,

torna BC + AD = 2x + 13, 2(BC 4 AD) = x + 6,5. Haxoaum AB: A5 = o Y R

Torpaa no Teopeme Mudaropa it = \;’E?,S —x)2— (6,5 — x)* =14 — 2x. Mo ycnosuo:
§ =414 2x«{(x +6,5).llyctb x + 6,5 = ¥, TOrAQ
S= 27T —2yxy=27T= 2y® — 27y*% + 729 = Q. MeT0/10M MO/AGOPA HAHAEM, YTO ¥ =9

Gy/ieT KOpHEM 3TOro ypaBHeHus. A TOr/ia MoJy4HM: {y—9)(2y2—9y—81)=0.

Wil

Haxozn KODHH KEATBATHOMO OTHOCHTETLHO ¥ FBABH2HHIA [oaydyuM v = 8, v = LA

m]

Torja OTCI0/1a HAX0/{HM CTOPOHBI TPANELHH: 13.5.5; 5.
OTgeT: 13,5, 5, 5.

B 2X C

13

PaccMoTpum BeKTOpBI 4 5, —5,—v1¢ u b(sﬁn 2x cos®, sin 2xsin (:) , COS E.x). Jltuna
BekTopa @ =25+ 25 + 14 = 8. [linHa BeKkTOpa b nerko HaxojuTcs ¥ pasHa 1. Toraa
fx,y) = @+ U, e @ * b - cKanspHOe IPOH3Be/ieHHe BeKTopa @ K b. U3 HepaBeHCTBa
allbl = ax* b= |a||b), creayet, uto —8 = f(x,¥) 8.

Otciopa oteet: min f{x,¥) = -8, max f{x,y) =8.

0603HaYUM UCKOMOE Cpe/iHee YHC/I0 HeobxouMbIx 6pockos yepes X. Ec/iu mpu nepBoM
6pOCKe BhIMAJET LIeCTePKa, TO OKKETCs J0CTaTOYHbIM OJHOTO 6pOCKa, a eC/IH HET, TO
notpe6yeTcs ewe B cpesHeM X GPOCKOE U 061Iiee YHCIIO 6POCKOB B CpeIHEM COCTaBHT 1+X.
Mo3TOMY B IECTO# 4aCTH cyyaeB noTpeByeTcst O/MH GPOCOK, a B MATH WECTHIX CIY4aETCs
B cpeHeM 1+X 6pockoB. 3HA4UT ob1ee cpe/iHee YUC/Io OpPOCKOB PaBHO:

X:% 1+§{1+X}=&X = 6.0rBeT: {6}



Onumnmana mo matematuke [lapyca Hagexaer 2015 r.
II Typ. Pemenne.

Bapuanr 3

1. O3 2a—x20= x<2a. Ecimu a >0, To pemenui HeT; eci a <0, BO3BOJUM B KBaJIpaT,

2

HONy4uM 2a—Xx < a’, xz2a-a’, Ho ¢ yuétom OJI3 nomnyuaem 2a— a® < x <2a. Otser:

npu a > 0 pemenuii Het; npy a <0 x € [2a —ii® ;Za}

2. 999973 = 1000000 — 27 =100% —3* = (100 — 310000 + 300 +9) = 97-10309 = 97-13-793 =
=97-13-13-61, Ho uncio 61 — mpoctoe, 3Hauut oTBET: 999973 =97 13% .61

3. TlocKombKy TepeMeHHBIE X H } BXOIAT TOJIBKO B BHJE aOCOIOTHBIX BETHYMH, TO HCKOMAs
06J1aCTh CHMMETPUYHA OTHOCHTEIFHO KOOPIMHATHBIX OCEH, 3HAYUT J0CTATOYHO BBIYUCIHTE
[UIOManp 3TOH 00nacTd B | 4eTBEpTH M INOIYYCHHBIH pe3yIbTaT YMHOXHTh HAa YETHIPE.

Mycts x, y > 0. Torma |y —2x|+[2x -1/ <1
1

Paccmorpum aBa ciydas. [lepseri, korma 0<x < 5, BTOpPOM, KOrjga x = % Jns nepsoro
ciyvas HOTYYHM: \y—2x1—2x+1£1:>\y—Zx\$2xc>(y—2x)2 <4x’* o
(y- 2x)2 - (Zx)2 <0< y(y-4x)<0. Jlna Broporo ciydas: ly- Qx‘ +2x-1<51=>
|y—2x1 52—2x:>%£xS1. Tornma (y—2x)2 S(2—2x)2 =2 (y—2)(y—4x+2)50. c
Y4ETOM MOJTYYEHHBIX HEpPaBEHCTB, CTPOMM B | yeTBepTH 00IACTh, KOTOpas NPENCTABISET

coboit mapamnenorpamm OABC, rne 1. O, A, B, C UM€IOT KOOPAHHATHI O(O;O), A(%;OJ,

B(1;2), C (%2) Orcrona HAXOAMM, YTO IUIolans (GHUrypel paBHa: S = %-2 =1. A 3HaAYUT

OTBET: {4 }

4. HenocpeJCTBEHHO 3aMETHM, YTO YHCI0 10 ecTh KOpPeHb JJaHHOTO yPABHEHHS, T.€ 110 KpaiHer
Mepe, 3TO YPABHEHHE HMeEET JeHCTBHTENbHBIE KOPHH. ITyCTh X - KAKOH-TO IIOJIOXHTEIbHbBIA

1

KOpEHp JTOI'0 YpaBHCHHA. TTokaxkeM, 4YTO UYHCIO —, TakKXKe KOpEeHb. HOJ’IY‘I&E‘.MZ
X
0

101[%—1J1g[iJ =99(i2+1}@ 101(1 - x2 (~1g xo) = 99(1 + x2 ) = 101(x3 — 1)ig x = 991+ 37

Xo o Xy



Xo Xo Xy

10](—12——1}lg(L] - 99(%“} o 101(1 = 33 - lgxg) = 99(1 + x2) = 101(x2 —1)1g vy =991+ 33 )

" 1
T.e. ICHCTBUTENBHO — €CTh TAKKe KopeHb. [109ToMy mpomu3BeieHHe BCEX KOPHEH paBHO |
X
0

Orser: {1}

5. OweBumHO, 90 Xx =y =0 KOpHH d>Toro ypapHenus. ITycts Temeps x,y >( HarypanbHbIE
yycna OoJIbIne WM paBHble 1. 3amuiueM ypaBHCHHE B BUJIE: (\/E - 11@ —1)= 1. Ilycts
JUIsL OTIpesIeIEeHHOCTH Y 2 X, TOorjaa \/ﬂ 1<l e 2x <45 €2=¥=1x=2 lIpik %=l
HOTYy4HM (\/5 —IX@ f1)= 1=>y=3+ J2 - umeno memenoe. Ilpm x =2 monydaem
y =2, 3HAYMT X = y = 2 eAUHCTBEHHOE PelIeHHE, KOTOPOE CTPOro OOMBIIE HyIA.

Omser: x=y=0, x=y=2.

[lyete  ABC  mammeiii  tpeyromsHuk — £C=ZB =50,

8
Z/MAB =50°, ZABN =30°. Haiitu £BNM.
Pemenne.
N IIycts T. O — nuepeceueHne npsamex AM H BN, Torna

ZAOB=100°, «BMA=80°, ZCBN=20°, ZANB=70",
ZLCAM =30".

0-
100
50°

- 8 OM Sin20° OB  Sin50°

Tlo TCOpBMe CHH}TCOB HMEEM ——— = T 5
OB  Sin80°~ 04  Sin30°

L ST Orcrofa MoydaeM :

ON ~ Sin30°° '

OM _OM OB OA _Sin20°Sin50°Sin70" _ 48in20° Sin50° Sin70° _ 2Sin40° Cos40° _

ON OB 0OA ON Sin80° Sin’30° Sin80° Sin80°

_ Sin80°

= S80" =1. Cnenoparensao OM = ON. A torma 30° +70° +2ZBNM =180. Orcrona
in
ZBNM =40°. OtBeT : {40}

7. Ilycte a BEKTOp C KOOpIWHATaMH 3(3,—4,—\/11) b BEKTOp € KOOpJAUHATAMH
B(SianCosy,CostCosy, Siny} JliuHa H paBHa 6, JIMHA BEKTOpa b OUEBHIHO paBHa 1.
Tax xak f(x. y)=5-5, re a-b - cKaspHOe MPOM3BEIEHHE BEKTOPOB, TO IO CBOMCTBAM

CKIAPHOIO IPOU3BENCHHA — }5“5. <a-b< 43“5\. ITostomy —6< f (x, y) < 6. PagencrtBo

Oyner JIOCTHraThCs eclIi BEKTOPHI a )54 b COHAIpaBIIeHEI, T.e.
Sin2xCosy Cos2xCosy  Siny
3 = 2 = ik 4TO GYy/ET BBINOJIHATHCS IIPH COOTBETCTBYIOIIHX X M ).

Takum obpaszom, min f (x, y) =—6, max f (x, y) =,
Orger: min f(x,y) = —6, max f(x,y) =i6.

8. Mckomas BeposATHOCTH OyieT paBHa HYJIIO, TaK KakK YHCIO BCCBO3MOJKHBLIX BapHaHTOB
pacIpeieIe s MYKH TI0 TPEM MelIKaM GECKOHEeUHO, a GIaronpHsTHEIM COOBITHEM Oymet

s oxuH Bapuant. Otsert : {0},
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II Typ omamnuanst «[lapyca Hagexab». 2015r.

Bapuanr 4

Pewrenue.

a
O3 a—-2x=20, x< -2— .Tycte a <1, Torja npapas 4acTh OTPHLATE/IbHA U HEPABEHCTBO HE HMEET

pewenuit. [Tycts @ 21, Torna Bozposum obe uacT B KBAAPaT, MOTYYHM

— 2_
a—2x£a2_2a+1,2x23a—a2—1,x2¥.TaKKaK
2 o T O A 2
L 1=a (a=1) Sﬂ,ropemeHHeM Ovaerx € ——3a[—a—1;E . Orper: npu a 21
2 2 2 2 2

—3a-a*-1 a .
X€E —2——,5 ;mipu a < 1 peruenuii Her.

Tax kak 998669 = (100)° —11%, o momyumum: 998669 =89 -(100% +100-11+11%)=89-11221.
Ho uncio 89, kak M3BECTHO NPOCTOE, MOITOMY HyIKHO HeKaTh enutenu uucaa 11221, Cpean Takux
JenHTeneil MOTyT OBITh TOJLKO YHC/IA, Y KOTOPBIX nocennss uudpa nubo 1, ubo 3, mbo 7, nubo 9.
[poBepss umcno 7 y6esxnaemes, 4to oHo sBisercs genurenem unctal 1221, Hmeem:
11221=1603- 7 Nanee naxomum, uto 1603 =229 7. Tak kak 4ncio 229 npocToe, TO APYTHX
nenurencii ner. Oteer: 998669 = 8977 -229.

Tak Kak NepeMeHHbIe X M ) BXOJAT B BBIP&KEHHE TONBKO B BHJIE a6COMOTHBIX BETMUHH, TO 00/1aCTh

Oyaer CHMMETPHYHA KaK OTHOCHTEIbHO ocH OX Tak M OTHOCHTE/IBHO OCH QY, T.e. 10CTATOYHO
Hap1coBaTh 001aCTh TONBKO B MEPBOH YETBEPTH , BBIYHCIIHTE €€ IUI0LIA/lb, @ 3aTEM MOJTY4EHHOE YHCIIO
YMHOKHMTB Ha 4, 310 W Gyaet oTBeT. Takum obpasom, B I useTBepu HepaBeHCTBO UMEET BHIL:

2}y - x| + ‘x - 2| < 2. Paccmorpum aBa ciiyuas: 1) 0 <x <2 2) x 2 2. B nepsoM ciryyau NOJTy4HM:

2

2{y—x\—x+2$2,2|y—x|$x & 4(y-x) <x? © (2y-3x):(2y—x)<0. Jlns Broporo

cly4as HMeeM: 2|y—x‘+x—2£2, 2|y—x{£4—x & 2<x<4. Orciopa:

4(y - x)2 <(4- x)2 < 2y-x-4)-(2y-3x+4)<0. C yyerom nojy4eHHbIX HEPABEHCTB

HapucyeM B | yeTBepTH 061aCTH, OrpaHHYEeHHbIE 1aHHBIMH NPAMBIMH. [TOMyuHM Y4eTHIPEXYTOIbHHK

AOBC, KOTOpBIii SBISETCS MApaIeNorpaMMOM; ero BePLINHBI HAXOAATCS M3 MOy 4E€HHbIX

orpannuennii Ha X : O (0; 0), A (2; 1), B (4; 4), C (2; 3). Ilnomaas faHHOTO MapanienorpaMMa paBHa
1 1

neyM momanam OCA. Tak kak S = 5.2.3 —5-1 2,10 Sy =3—1=2. A orcrona sea nnommans

pasHa 8. OteeT: {8}.



B(4;4)

_p_x

4) Tlyers x =100, toraa 11:9-2=18-11, T.e. iMeeM paBeHCTBO, 3HAUNT YPABHEHHE HMEET

ﬂeﬁCTBHTCHbe!C pel]]eHHﬂ. HOK&?KEM, YTO €CJIH xo - KOpE€Hb JaHHOTrO ypaBHeHH€ , TO — TaK¥XKeE
Xy

kopeHb. [lefictButensho: 1 I[L - lJlg LI IS[L + l] s 1(\/;; -1Igx, =181+ \/g) )
Jxy VX

Xo

3HAUMT , ECTH ypaBHEHHe MMeeT KaKOI-TO KOpeHb X, TO — Tak e KopeHb. [looTomy npousseaeHune
x

Bcex KopHeii paHo 1. Otser —{1}

5) (x—y)-(x2 +xy+ ) =xy +61.0603Hauaem x—y =m, Xy =n, TOr1a m-(m2+3n):n+6l,
x—-y=1

m® +n(3m—-1)=61 =1<m<3.Tlpnu m =1 nonyuum 2n =60, n=30,rorna{ a0
Xy =

-1%11

Y +y-30=0, y= =(5,-6). Orciona X =6, y =5 npu m =2 umeem:

8+5n =61 = n-neuenoe . [Ipu m =3 nonyuum 27 +8n =61, 8n =34, n- neuenoe. Ilostomy
orBer: X=6, y=35.

A
6)

45 /60

MycTb ABC AaHHbIW TPEYTONbHUK, rae £ZB = 450, £P =60 , 2PB=PC  Haiitn yron C.

PeweHue: Mpoeegem AH 1 BC , nycTb AH:h.Torp,a BH = AH =h, PH = h-ctg60° = g

2.

1

BP=BH-PH=h-|1-—
-3

},BC=BP+PC=3-BP:(3—J§)-P:



CHBCBHsfhhth:'APé =%
(3-3) ()Hctg@f)hszrf

Ho 1g75° =1g(45+30) =

. CneposaTe/ibHO

1
+—= 2
\/§=\/§+1=(\/§+I) =4+2‘/§=2+\/§
| ! \/5—1 2 2

V3
£C=T5 omer: £C=T5",

7 Pacemotpum Bektopst a (1, 1, \/2_) u b (sin % cos 2y, cos % cos2y,sin2y ). Umeem:

15 \ =2 }5 I =1.Takkak f(x,y)=a- b .rae @b -ckanspHOE MPOU3BECHAE BEKTOPOB, TO
- ‘EHE‘ < (X, )= |EHEI ,T.e. —2 < f(x,y) <2.Tlosromy , €ciii BEKTOPbl @ H b coHanpasyieHbl,

1o min f(x,y)=-2, max f(x,y)=2.0tser: min f(x,y) = -2, max f(x,y)=2

8) [lyctb B mepBoif ypHe X mapos, U3 HUX aGenbix. Bo BTOPOii ypHE y LIApPOB, U3 HUX b Genbix.
a b 27 ab

Torza BepoOsSTHOCT TOTO, 4TO 00a Geble paBHa —* — = 0,54 = — . 3uauut apobp — paBHa
Xy 50 xy

27
(BO3MOJKHO I10C/€ COKPALICHHUS) % , @ 3HAYMT Npou3BeJieHHe X) KpaTHO S0. DTO BO3MOKHO JIMILIb

aByms ciocobamu: x =5, =20 wm x =10, y=15.B nepsoM ciy4au noay4acM. Yro
ab = 54, 8o ropom ab = 81. Torza B nepeom ciydan @ <5, b < 20 . Ho 970 BO3MOKHO JIMIIb MPH
a=3, b=18.A Toria uepHeIX LIAPOB B NIEPBOii YpHE 5 —3=2,aBosropoii- 20-18=2 u

2

2
ClIeZIOBATEIbHO BEPOATHOCTb 0OOMX YEPHBIX pasHag '30 = 0,04 . Bo Bropom ciydau, korna ab =81u
a<10, b<15,1e. a=>b=9.0rciona BepoOSTHOCTb JABYX YEPHbIX LIAPOB paBHA
16=9 15-8 6

—— =0,04. OrBer : 0,04.
lO 15 150



